
15. Les images à haute plage
dynamique

Nombre de participants : 9







1. 4 répondantsSi un pixel a une valeur de 42, cela réfère à quoi exactement
? Quelle quantité physique ?

The Answer to the Ultimate Question of Life, the Universe and Everything.

intensité

Valeur de réflexion de l'intensité lumineuse

♥ 1

42/255 de la quantité requise de lumière pour saturer le senseur



2. 2 répondantsQuelle est la relation entre la valeur d'un pixel (RAW) et la
radiance ?

?

linéaire jusqu'à saturation





3. 4 répondantsComment fait-on pour capturer la radiance avec une caméra
?

on augmente le temps d'obturation

On fait varier la vitesse d'obturation

plusieurs expositions de longueurs différentes

Plusieurs delta t





4. 6 bonnes réponses
sur 6 répondants

✓
Parce que les valeurs près de 0/255 sont
sous/sur-saturées 6 votes

Parce que cela limite le recouvrement
spectral comme pour le filtre gaussien 0 votes

Pour diminuer l'importance des valeurs
près de 127 0 votes

Pour que l'algorithme soit plus rapide à
calculer 0 votes

Pourquoi est-il préférable de pondérer les pixels ?

100%

0%

0%

0%







5. 7 répondantsPourquoi rajoute-t-on une fonction non-linéaire dans une
caméra ?

Pour être visible à l’humain

La perception des couleurs est non-linéaire

pour adapter à la vision humaine

à cause de la limite qu'on peut capter la radiance ?

Pour une meilleure perception

Perception est non linéaire

pour ajuster à la perception humaine

















6. 4 répondantsQuel est le problème avec cette formulation ?

Manque de normalisation

♥ 1

si on n'a pas de pixel d'une certaine intensité, on ne sait pas quoi mettre là

Longueur de calculs ?

Pas de valeurs pour chaque g








